

市总工会深入包联街道开展创城工作

清理卫生铲除小广告 街道来了工会志愿者



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武 露)为进一步推进“双城同创”工作、履行好包联单位职责,迅速掀起创建攻坚热潮,7月23日,市总工会干部职工组成志愿团队,深入牡丹区皇镇街道开展创城宣传工作。市人大常委副主任、市总工会主席丁志刚,市总工会党组书记、常务副主席刘守文参加活动。

在听取皇镇街道主要负责人对近期创城工作的汇报后,丁志刚对有关工作给予肯定,同时指出当前存在的问题,并对下一步重点工作提出具体要求。

丁志刚指出,全国文明城市是对一个城市政治、经济、文化、社会、生态等方面进行评价的最高荣誉,今年是全国文明城市三年创建周期最后的大考之年、总评之年,各项工作已经到了“百米冲刺”阶段,全市创建全国文明城市攻坚战动员大会的举行,为我市吹响了打赢创城攻坚战的号角,要迅速把思想和行动统一到市委、市政府的决策部署上来,认真贯彻落实全市创建全国文明城市攻坚战动员大会会议精神,坚决

打赢这场攻坚战,让人民群众共享创建成果。

丁志刚强调,在创建工作上,措施上要再加强,对标对表,准确查找根源症结、薄弱问题,列出清单,加大环境整治力度,对乱堆乱放、杂草丛生、公益广告缺少等薄弱环节重点发力,全面落实创建标准,推动创城工作上水平、上台阶。在支持上要再给力,各级各部门和包联单位,要形成共识、形成合力,千方百计加大人力、物力、财力、精力的支持力度,软件硬件一起抓,解决根本问题。要落实网格责任制,党员干部带头,大力宣传、劝导和教育,呼吁、引导辖区内居民主动参与创城工作,杜绝不文明行为,用实际行动维护城市文明形象。

在志愿服务活动中,市总工会志愿者充分发挥不怕脏不怕累的优良作风,分工合作,各司其职,清理包联街道内路面及沿街商铺的卫生,铲除小广告,同时号召做文明市民,激发了他们支持、配合、参与创建全国文明城市的积极性。



交警队列指挥手势大比武



7月25日,市交警支队举行队列指挥手势比武竞赛,来自菏泽交警支队机关、高速交警支队、牡丹区交警大队、开发区交警大队、高新区交警大队、定陶区交警大队、支队车管所组成的民警、辅警14个方队集结依次入场,进行了队列动作和交通警察指挥手势竞赛。最终,菏泽高速交警支队包揽民警、辅警方队一等奖,菏泽交警支队机关获民警方队二等奖,牡丹区交警大队获辅警方队二等奖,牡丹区交警大队获民警方队三等奖,菏泽交警支队机关获辅警方队三等奖(如图)。

市公安局党委委员、交警支队支队长李合力表示,参赛队伍警容严整、警威严明,精神抖擞、斗志昂扬,充分展示了训练有素、敢打必胜的良好风貌,也体现了战必用我、用我必胜的坚定决心。交警部门将坚持政治建警、改革强警、科技兴警、从严治警,锻造一支让党和人民满意的公安交警铁军。

牡丹晚报全媒体记者 冯 错 摄